



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：102 年 11 月 1 日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：視察 吳永山

連絡電話：03-3188369

編號：102056

有關媒體報導「矯正學校暴動 搶警棍毆管理員」乙事，內容與事實不符，法務部矯正署特澄清說明如下：

- 一、本案發生經過情形為 102 年 10 月 31 日本署誠正中學學生午休後開封期間，該校仁班學生行經明德樓一樓中央台前時，因一名正於中央臺處理中之情緒不穩學生無預警以髒話辱罵仁班學生，致該班 28 名學生群起鼓譟並集體毆打該名情緒不穩學生，經中央臺呼叫備勤人力支援後，該班學生突然集體轉向攻擊於現場處理之戒護人員及役男，並續而攻擊正協助推飯車之社會勞動役處分人。事故現場於該校啟動緊急應變機制並召集當日值勤、備勤戒護人員及輔導人員處理與輔導後，事件約於 14 時許平息，該班學生並立即戒送回舍房。
- 二、部分媒體報稱「在衝突中，一人疑似腦震盪，住醫院觀察中」、「有多人受傷」等情，經查該校於事件平息後，將受傷 1 名學生、2 名社會勞動役、3 名役男、1 名戒護人員送醫，檢查後均屬輕傷並無腦震盪或視網膜剝離之情形，均遵醫囑返校或返家休養。
- 三、本案發生後，該校即時因應處理並依相關程序通報，本署將深切檢討事發原由，持續加強少年生活輔導，減少暴戾之氣。